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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 025/17 

 

 

CONSIDERANDO que já estivemos visitando a Unidade Básica de Saúde do Bairro Jardim 

Archilla, em atenção aos inúmeros pedidos de munícipes, principalmente, de pessoas idosas que 

residem em outros bairros da cidade, as quais são obrigadas a se deslocarem até a referida UBS 

para fazer a retirada dos seus medicamentos; 

 

CONSIDERANDO que pudemos constatar que o local não oferece estrutura para acomodar as 

pessoas que buscam os medicamentos; e, isso é visível até aos olhos dos pedestres que passam 

defronte à UBS, ou seja, é totalmente inadequado, especialmente, para os idosos que acabam 

ficando expostos ao intenso calor do sol, aguardando pela retirada dos medicamentos. Os 

munícipes, em geral, também reclamam que, nunca são atendidos nos horários pré-determinados. 

Eles relatam que muitas pessoas chegam ao local às 10h30 (dez horas e trinta) da manhã, e 

acabam saindo por volta das 14h (quatorze horas), sem almoço e até sem uma água fresca para 

tomarem; e, 

 

CONSIDERANDO que houve uma falha muito grande com relação à logística adotada pela 

Prefeitura na gestão passada, para a distribuição dos medicamentos, haja vista que, a maioria dos 

usuários é constituída por pessoas idosas. O acesso é muito ruim! É contramão para os 

munícipes! E, não é justo aqueles idosos e enfermos fazerem sacrifícios para retirarem os 

medicamentos, sendo obrigados a caminharem por ruas onde a topografia é bastante acidentada e 

as calçadas irregulares, obrigando até mesmo os pedestres a dividirem as ruas com os veículos, 

ficando sujeitos a riscos de acidentes.  

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que no prazo legal de até 15 dias, nos informe, item por item, 

o que segue: 

 

a) A Administração poderia nos informar se existe a possibilidade de retornar a Farmácia de 

Alto Custo para a região Central de Votorantim ou em um local mais apropriado? 

 

b) Em caso negativo, quais são os impedimentos? 

 

c) Existe a possibilidade de a Administração elaborar estudos objetivando realizar todas as 

melhorias necessárias com o intuito de facilitar a acessibilidade por parte dos munícipes ao 

prédio em questão, inclusive com a implantação de placas de identificação? 

 

d) A Administração poderia nos informar, por qual motivo existe tanta demora em entregar os 

medicamentos aos munícipes, que muitas vezes chegam às 10h30 e saem daquela 

localidade, após as 14h? 
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e) Há possibilidade de a Administração providenciar a entrega dos medicamentos diretamente 

nas residências dos pacientes, do mesmo modo que era feito no governo do ex-prefeito 

Carlos Augusto Pivetta? 

 

f) Caso não seja possível atender as reivindicações supramencionadas, qual o impedimento? 

 

 

Que do deliberado se dê ciência à OAB - Ordem dos Advogados do Brasil, em Votorantim; 

ao Senhor Aristides Vieira Fernandes, Presidente da Associação Amigos de Bairro de 

Votorantim; ao Conselho de Saúde de Votorantim; à Direção da Unidade de Pronto 

Atendimento de Votorantim; às Unidades Básicas de Saúde de Votorantim, à APEVO – 

Associação dos Aposentados e Pensionistas de Votorantim e Região, bem como, aos órgãos 

de imprensa abaixo relacionados:  

 

 TV Votorantim - Canal 3;  

 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim” e “Cruzeiro do Sul”; 

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 

 Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinensesa.blogspot.com.br; e, 

 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 14 de fevereiro de 2017. 

 

 
 

HEBER DE ALMEIDA MARTINS 

Vereador 

http://www.cidadedevotorantim.com.br/

